
 

 

 

Die Umfrage wurde als Druck- und Onlineversion den Ansprechpersonen unserer auftraggebenden Unternehmen überreicht. 

Ausgegeben wurden 56 Umfragen. Teilgenommen haben 37 Personen (34 antworteten online, 3 nutzten die Druckversion) 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

schnell        langsam 

kompetent       inkompetent 

termintreu       zu spät 

    

 

 

 

angemessen häufig      zu häufig 

   

                 

       

 

 

 
 

 
In Bezug auf: 

deren Arbeitsleistung 

deren Verhalten 

deren Zuverlässigkeit 

 

 

 

In Bezug auf: 

Vertragsschließung/Rechnungslegung 

Reaktion bei Rückfragen 

Kommunikation während der Überlassung 
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1. Konnten wir Ihre Erwartungen im vergangenen Jahr erfüllen? 

2. Wie war unsere Reaktion auf Ihre Anliegen? 

3. Wie bewerten Sie unseren Kontakt mit Ihnen? 

4. Wie zufrieden sind Sie mit unserem an Sie überlassenen Personal? 

5. Wie zufrieden sind Sie mit unserer Zusammenarbeit? 

sehr zufrieden zufrieden unzufrieden sehr unzufrieden 
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sehr zufrieden zufrieden unzufrieden sehr unzufrieden 

persönlich/wertschätzend 
unpersönlich/ 
nicht wertschätzend 

sehr gut erreichbar  schlecht erreichbar 

 7 0  1 



 

 

 

Ja 

 

Nein, weil  

4x Zeitlicher Engpass, 4x kenne die Fachtagung noch nicht 

 

 

 

3x lasse mich überraschen, 2x Thema KI, Gestaltung der modernen Arbeitswelt, Wirtschaftspsychologie Personal 

Coaching,  Veränderungen im Beschäftigungsumfeld hinsichtlich Demografie, Qualifikation und Arbeitsmoral, 

müssen wir auf alle Forderungen eingehen?, Lust auf Verantwortung und Erfüllung, wie kann ich das transportieren? 

Boris Grundl, Maßnahmen zu Reduzierung von krankheitsbedingten Ausfällen, Zielerreichung René Borbonus 

  

 

Derzeit kein Personal von CMC im Einsatz, 2x Vielen Dank für die gute Zusammenarbeit 

 

 

 

 

 

6. CMC Personal veranstaltet seit 2018 jährlich eine Fachtagung, haben Sie schon einmal daran teilgenommen? 

Was möchten Sie uns noch mitteilen? 

6.1 Welches Thema bzw. Referentin oder Referent würde Sie interessieren?  
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